L EEALEA

I FS

Wi ZEERRREEEZAT—L FEFHHRELD HBEDIER

O
O

(Hf6E4H~)

FAREIEEANIC, [NERBRY —CZXMAR+BEEE+RE+ZOMEF] &V ET,
NERREBISIICKE I NEEEEL 28 - 3BIDFHIE. TNENEXRRE & ER

LD 21E - 31F0FEEZEBIBWIEEET,

[(EXHE(HER)] 1 3&B05EE

ENEE TAGE 3 ENE4 ENES
@ | -2 ER 828 M 901 971 M
(&R (HE)]
@ | HEEEREIEME) 46 M
® | BEEHIMEC )/ 12 /M
@ | BEEHIME)A 23 [
® | RYBERBEME)A 27 H
® | fER#EaeIIEmMEC) 12 M

&t 948 M 1,021 M 1,091 /M
(nERE(A5)]
@ | fER#EaeIIsmMEC) 20 [
BN EHEERBIIE(N) 50 M
© | NEBESLBHEMNE(]) 1 BH7=Y OMBEAIEIC 8.3% % T U /- E K
NERE FFELESEME(]) 1 B&H7=Y OMBEAIEIC 2.7%% T U 7= B
@ | NEBEERN—XRTyTEXIENE |1 BH7-Y ORBEMAEIC 1.6%% F L 7-BAIEK

&3 (BE 31 ATHE) 33,170 M 35,718 73 38,161

(BEE - B8] (5 1 RFE~5 3 &E

INERREBREEIEAIHETY)

= FLIERE | B2BE  FEIRBREO | F£3BEO

BEEMEE) 1H 2,006 [ 820 [ 820 M 1,310 M 1,310 M

BR1E 1,445 M 300 [ 390 650 3 1,360 M
(#9390 . & 565 M. % 490 /M)

1 HEH 3,451 M 1,120 M 1,210 A 1,960 [ 2,670 M

A#E&E(B1H) 106,981 H | 34,720/ | 37,510 | 60,7601 | 82,770 M

XNERBREGEREEIE IOV BEE. REOEBEERZXITZRICIE. RRE (FETN) ~0BRBEI/LETY

[ERUANDOINERE - - WREBONDZFIETROREIMESNET]

MEIBER =K} e
ERINE 30 | ABBEAS 30 ARMEEAY £,
TEMEEFINE 20 | ABICERLCLIEICIRY BERY T,
NBRERME 246 FH | /8 - AlRRFIC6 BREIF THEERY FT,

FER= A4 2B = x & YA =R N _

e 200 F ggﬁﬁgtgféfﬁ%@\Eﬁ%m%ﬁkhmtk§<£aot
EERNE(NR) 6 | EMIOIERICTREEE21ToHBAICKRBEERYETS,
BE~YXI XY MNE BEFHT TORRICIG - MEAXTET £,
FEYNEME WRICISC-MEZTEE XY,




[ZotoRET 3HIE]

BRR. . R, MERGEZEOH 1,000 B/E)Z

(EE&EFA]

BHLOMR, EERIZTEVWTSHY £8 A,

[BE+x vt

w2 eHAE., AMNASETEERLEOERATIEER L VENSE, v Ll (F&) 2187,
-EBE A 1630fET -BE:IY¥HN30EFT Y4B :LH1430FT

Wi FERISRIEEEAT—L ZIFS5HESH
1 BoEXFARE (A5t31H. &iER&18058)

ENEE EAE 3 ENES EANES
NEH— B 33,170 [ 35718 38,161 [
NERREEREERT =N%3 | ENE4 | BAES
& B 9,300
51 Rk EBEE 25,420 M
BiEAE 67,390 F3 \ 70,438 3 \ 72,881
NERREEREERT =N%3 | ENEL | BAES
& B 12,090 /3
52 R EBEE 25,420 M
BiEAE 70,680 F3 \ 73,228 \ 75.671 /M
NERBREIBREERE ENE3 | ENE4 | ENES
a5 B 20,150
EIRMEED 1 BEE 40,610 M
BiEAEt 93,930 9 | 96,478 9 | 98,921 [
NERBREIBREERE ENE3 | ENE4 | ENES
' B 42,160 M
% 3R 2 = 40,610 /9
BiEAEt 115,940 F9 | 118,488 9 | 120,931 [
NERREIBREERE ENE3 | ENE4 | ENES
' B 44,795 [
7 4 B =y 62,186 F3
(E£28) — ’
BiEAE 140,151 F9 | 142,699 3 | 145142 [




